



MARCELLO

BAUWAGEN

...mehr als nur Standard







MARCELLO

BLYSS Bauwagen - Marcello sind wirtschaftlich, flexibel und universal einsetzbar. Das charakteristische Merkmal dieses Anhängers sind Stahlwände. Nicht nur auf Baustellen, sondern auch als Umkleidekabinen, Sozialraum, Werkzeuglager und anderes zu nutzen. Wir konzipieren Ihren BLYSS - Bauwagen - Marcello in verschiedenen Größen und Ausstattungen für Ihren speziellen Bedarf.



ZUSATZAUSSTATTUNG



Sitztruhen und Tisch für 4 Personen (Comfort Version)



Gardinenstange mit Vorhang Garderobe mit 4 x Doppel-Garderobenhaken (Comfort Version)



Kühlschrank (Comfort Version)



Waschbecken aus Edelstahl mit Wasserhahn, Kalt- und Warmwasserversorgung, Pumpe, Waschset, Frisch- und Abwasserbehälter, 5 l Boiler (Comfort Version)



Frostwächter (Comfort Version)

Anhängertyp	Gesamtgewicht (kg)	Eigengewicht (kg)	Nutzlast (kg)	Innenmaße LxBxH (cm)	Gebremste Achse	Räder
Basic/40	1300	780	520	400x200x230	+	10"
Basic/50	1300	850	450	500x200x230	+	10"
Compact/40	1300	820	480	400x200x230	+	10"
Compact/50	1300	890	410	500x200x230		10"
Comfort/40	1300	860	440	400x200x230	+	10"
Comfort/50	1300	1000	300	500x200x230	+	10"





BLYSS transporttechnik GmbH

Sonnenbergstr. 5 a 38723 Seesen

Tel.: 05381/98070-0 Fax: 05381/98070-49 E-mail: info@blyss.de www.anhaenger.de

BLYSS transporttechnik GmbH

Dieselstr. 8 85084 Reichertshofen

Tel.: 08453/4367892 Fax: 08453/4367894 E-mail: rh@blyss.de www.anhaenger.de

BLYSS transporttechnik GmbH

Burenkamp 18-20 46286 Dorsten - Wulfen

Tel.: 02369/98485-0 Fax: 02369/98485-29 E-mail: dorsten@blyss.de www.anhaenger.de